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Σημείωμα	της	Διευθύντριας	Έκδοσης	

		

	Μέσα	από	το	4ο	τεύχος	του	περιοδικού	«Διάλογοι!»,	οι	αναγνώστες/τριές	μας	θα	
έχουν	 τη	 δυνατότητα	 να	 γνωρίσουν	 μία	 ποικιλία	 από	 ερευνητικά	 ζητήματα,	 τα	 οποία	
πιστεύουμε	 ότι,	 αφενός,	 θα	 κινήσουν	 το	 ενδιαφέρον	 της	 ερευνητικής	 κοινότητας	 και,	
αφετέρου,	 θα	 εμπνεύσουν	 προσεγγίσεις	 και	 πρακτικές	 για	 εκπαιδευτικούς	 εντός	 κι	 εκτός	
τυπικής	 εκπαίδευσης.	 Ειδικότερα,	 το	 τέταρτο	 τεύχος	 του	 επιστημονικού	 ηλεκτρονικού	
περιοδικού	 ανοικτής	 πρόσβασης	 «Διάλογοι!»	 περιλαμβάνει	 άρθρα	 που	 καλύπτουν	 μια	
ευρεία	 γκάμα	 από	 επίκαιρα	 θέματα	 στον	 χώρο	 της	 εκπαίδευσης,	 όπως	 ζητήματα	
πλαγιαρισμού	 στη	 μεταπτυχιακή	 έρευνα,	 αξίες	 εκπαιδευτικών,	 διαθεματικότητας	 στο	
νηπιαγωγείο,	αφήγησης	ιστοριών	και	διγλωσσίας.	

Το	 δεύτερο	 τμήμα	 του	 τεύχους,	 ‘Νέοι	 Ερευνητές/ριες’,	 εστιάζει	 σε	 θέματα	
διγλωσσίας	 των	 παιδιών	 προσφυγικής	 καταγωγής,	 διαπολιτισμικής	 εκπαίδευσης	 με	
εστίαση	 την	 εκπαίδευση	 προσφύγων,	 διαφοροποιημένης	 διδασκαλίας	 και	 παιδικής-
εφηβικής	 μεταφρασμένης	 λογοτεχνίας.	 Στα	 ‘Καινοτόμα	 Προγράμματα’	 του	 παρόντος	
τεύχους	 παρουσιάζονται	 πρακτικές	 του	 Θεόδωρου	 Τερζόπουλου	 στην	 Εκπαίδευση	 και	
έκθεση	 κοστουμιών	 του	Κρατικού	Θεάτρου	Βορείου	Ελλάδος.	 	 Τέλος,	 στις	 ‘Ανταποκρίσεις	
και	 Παρουσιάσεις’	 του	 4ου	 τεύχους	 περιλαμβάνονται	 τρεις	 βιβλιοπαρουσιάσεις	 και	 το	
τεύχος	κλείνει	με	το	κείμενο	του	Κώστα	Βακαλόπουλου	σχετικά	με	την	πορεία	του	ΤΕΠΑΕ	
από	την	ίδρυσή	του	(1984)	μέχρι	και	το	2014,	οπότε	εορτάστηκαν	τα	30	χρόνια	παρουσίας	
του	ΤΕΠΑΕ	στον	ακαδημαϊκό	χώρο.				

Τα	 μέλη	 της	 συντακτικής	 επιτροπής	 του	 περιοδικού	 «Διάλογοι!»	 ευχαριστούμε		
θερμά	 τους/τις	 συγγραφείς	 	 που	 εμπιστεύτηκαν	 τις	 εργασίες	 τους	 στο	 περιοδικό	 μας	 και	
ακολούθησαν	 τις	 συστάσεις	 των	 κριτών	 για	 τα	 κείμενά	 τους.	 	 Ένα	 μεγάλο	 ευχαριστώ	
οφείλεται	 στους/τις	 κριτές	 μας	 που	 αφιέρωσαν,	 αφιλοκερδώς,	 πολύτιμο	 χρόνο	 για	 να	
μελετήσουν	τις	εργασίες	και	να	κάνουν	προτάσεις	για	τη	βελτίωσή	τους.		Ευχαριστούμε	το	
τα	μέλη	της	ερευνητικής	επιτροπής	και	της	Γ.Σ.	 του	ΤΕΠΑΕ	που	 	εμπιστεύτηκε	την	έκδοση	
του	τέταρτου	τεύχους	στην	παρούσα	συντακτική	επιτροπή	στην	οποία	ιδιαίτερα	σημαντικό	
ρόλο	είχε,	για	άλλη	μία	φορά,	ο	υπεύθυνος	ηλεκτρονικής	έκδοσης,	επίκουρος	καθηγητής	κ.	
Αντώνης	 Λενακάκης.	 Τέλος,	 ιδιαίτερες	 ευχαριστίες	 οφείλονται	 στο	 Εθνικό	 Κέντρο	
Τεκμηρίωσης	που	φιλοξενεί	και	στηρίζει	αυτή	την	εκδοτική	προσπάθεια.	

Εκ	μέρους	της	συντακτικής	επιτροπής	

Ρούλα	Τσοκαλίδου	

Διευθύντρια	Έκδοσης	

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

